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Conseil municipal | Séance du 23 octobre 2008



Extrait du registre des délibérations du Conseil municipal Dossier n° 58 | Objet Concours des maisons de Noël 2008 Rapporteur : Mme Vanessa Ridel Conseillère Municipale Déléguée



Nombre de Conseillers en exercice : 35 Nombre de Conseillers présents à l'ouverture de la Séance : 34 (dont pouvoirs) Convoqué le : 17/10/2008



L'An deux mille huit, le 23 octobre, à 18 h 30, le Conseil municipal légalement convoqué s’est réuni à la mairie en séance publique, sous la présidence de Monsieur Hubert Wulfranc, Maire Etaient présents : M. Joachim Moyse ; M. Rémy Orange ; M. Michel Rodriguez ; Mme Fabienne Burel ; M. Patrick Morisse ; Mme Danièle Auzou ; M. Jérôme Gosselin ; Mme Marie-Agnès Lallier, Mme Pascale Mirey ; M. Daniel Launay ; Mme Thérèse-Marie Ramaroson ; Mme Josiane Romero ; M. Philippe Schapman ; M. Francis Schilliger ; Mme Catherine Depitre ; M. Robert Hais ; M. Daniel Vézie ; M. Didier Quint ; Mme Najia Atif ; Mme Murielle Renaux ; Mme Catherine Olivier ; Mme Houria Soltane ; M. Pascal Le Cousin ; Mme Vanessa Ridel ; M. David Fontaine ; M. Gérard Vittet ; M. Serge Cros ; Mme Louisette Patenère ; Mme Michèle Ernis ; Mme Béatrice Aoune-Sougrati. Etaient Excusées avec pouvoirs : Mme Francine Goyer donne pouvoir à Mme Pascale Mirey. Mme Annette de Toledo donne pouvoir à M. Rémy Orange. Mme Malika Amari donne pouvoir à M. Jérôme Gosselin. Etait absent : M. Dominique Grévrand



En période de fêtes de fin d’année, la contribution des Stéphanais est souhaitée pour compléter les illuminations publiques. A cet effet, un concours doté de prix encourage tout un chacun à un effort d’illumination ou de décoration de la commune. Le règlement du concours, modifié en 2006, incite dorénavant à user de décorations naturelles et de technologies peu consommatrices en énergie (ampoules à LED). Du reste, nous constatons avec les jurys depuis l’an passé des efforts plus nets sur les décorations naturelles de même que sur les décorations électriques à basse consommation énergétique. Les récompenses s’effectuent par des bons d’achats en numéraires d’une valeur oscillant de 5 € à 150 € selon le classement et le nombre des lauréats, lesquels sont appréciés par des jurys composés par des associations de quartier. Le concours 2007 recensait 162 candidats. Je vous demande d’autoriser Monsieur le Maire à procéder à l’acquisition des bons d’achats. « Les crédits nécessaires au versement de ces bon d’achats sont inscrits au budget : enveloppe 4715 – chapitre 011 – fonction 024 – nature 6232 »



Après en avoir délibéré, le Conseil municipal adopte à l'unanimité la délibération, par 34 votants, Pour extrait conforme, Le maire de St-Etienne-du-Rouvray Hubert Wulfranc
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Affaires fonciÃ¨res - CollÃ¨ge Louise Michel - Transfert du terrain d'assiette au DÃ©partement de la. Seine-maritime. Rapporteur : M. Hubert Wulfranc Maire.
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Affaires sportives - Subvention affectÃ©e Ã  l'encadrement - Saison 2009-2010 - Club nautique stÃ©phanais. Rapporteur : M. Michel Rodriguez 4Ã¨me Adjoint.
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22 oct. 2009 - Rapporteur : M. Michel Rodriguez 4Ã¨me Adjoint ... Olivier ; Mme Houria Soltane ; M. Pascal Le Cousin ; Mme Malika Amari (Ã  partir de la ...
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Stéphanais – La Houssière – Groupe 26 – Réhabilitation de 29 logements. Rapporteur : M. Joachim Moyse Premier Adjoint. Nombre de Conseillers en exercice ...
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Etaient présents : M. Joachim Moyse ; Mme Francine Goyer ; M. Rémy Orange ; Mme Annette de Toledo ; M. Michel. Rodriguez ; Mme Fabienne Burel ; M. Patrick Morisse ; M. Jérôme Gosselin, Mme Pascale Mirey ;. M. Daniel Launay; Mme Thérèse-Marie Ramaroso
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... 2008, nous vous proposions le premier dossier complet Ã  savoir celui du. Ring StÃ©phanais qui a inscrit 2 jeunes en stage de formation d'instructeur fÃ©dÃ©ral.
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accompagnÃ©e sur le plan technique et logistique par les Ã©quipements municipaux offre une quarantaine de concerts et prestations pour environ 350 musiciens.
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qu'une partie d'une des cavitÃ©s s'Ã©tend sous le domaine public (partie sous trottoir) et que les travaux rÃ©alisÃ©s par le particulier ont Ã©tÃ© de nature Ã  lever un.
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Affaires fonciÃ¨res - Immeuble 62 chemin de la Folie - Acquisition. Rapporteur : M. Hubert Wulfranc Maire. Nombre de Conseillers en exercice : 35. Nombre de ...
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scolarisation, l'alimentation… • En définitive, le « Café ... 000 € attribuée par le Ministère du travail, des relations sociales, de la famille, de la solidarité et de la ...
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d'implantation, un terrain appartenant Ã  la SociÃ©tÃ© Isover Saint-Gobain situÃ© Rue ... La ville assurera la maÃ®trise d'ouvrage dans la mesure oÃ¹ l'ensemble des ...










 


[image: alt]





Extrait du registre 

de la jeunesse et des sports pour 2009-2010. Rapporteur : M. Joachim Moyse ... L'An deux mille neuf, le 25 juin, Ã  18 h 30, le Conseil municipal lÃ©galement convoquÃ© s'est rÃ©uni Ã  la mairie en sÃ©ance publique, sous ... o a recrutÃ© un coordinate
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Conseil d'administration du CollÃ¨ge Louise Michel - DÃ©signation d'un reprÃ©sentant supplÃ©ant. Rapporteur : M. Hubert Wulfranc Maire. Nombre de Conseillers ...
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délibération 9) ; M. Pascal Le Cousin ; Mme Vanessa Ridel ; M. Gérard Vittet ; M. Serge Cros ;. Mme Louisette Patenère ; Mme Michèle Ernis. Etaient excusés avec pouvoirs : M. Rémy Orange donne pouvoir à Mme Danièle Auzou (jusqu'à la délibération n°8)
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a été présenté au Bureau municipal lors de sa réunion du 27 août 2009 afin de solliciter une ... vitrage, isolation phonique et thermique) destinés à améliorer les conditions de ... travaux, honoraires d'études, équipements et mobiliers compris.
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Opération de rénovation urbaine - Construction de 4 logements rue Etienne Dolet - Subvention à l'entreprise sociale pour l'habitat « le Foyer Stéphanais ». Rapporteur : M. Hubert Wulfranc Maire. Nombre de Conseillers en exercice : 35. Nombre de Conse
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rÃ©uni Ã  la mairie en sÃ©ance publique, sous la prÃ©sidence de M. Hubert Wulfranc, ... Mme Catherine Depitre (jusqu'Ã  la dÃ©libÃ©ration nÂ°15) ; M. Robert Hais ; M.
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Contrat urbain de cohésion sociale - Programmation 2010. Rapporteur : M. Joachim Moyse Premier Adjoint. Nombre de Conseillers en exercice : 35. Nombre de ...
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des dÃ©libÃ©rations du Conseil municipal. Dossier nÂ° 45 | Objet. Affaires sportives - Association stÃ©phanaise de tennis de table - Subvention exceptionnelle.
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